
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώνονται οι εορτασμοί προς τιμήν του
Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Γεωργίας
Στο επίσημο δείπνο στο ξενοδοχείο Sheraton Metechi Palace Τιφλίδος προς τιμήν του
Προκαθημένου της Εκκλησίας της Γεωργίας, παρακάθησε στις 13 Ιανουαρίου 2013 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας στα πλαίσια της επισκέψεώς του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της
Γεωργίας.
Στο δείπνο παρέστη ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας
Β΄. Ανάμεσα στους προσκεκλημένους ήταν ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης
Βαρθολομαίος, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος, ο Μητροπολίτης Βάρνας και
Βελίκαγια Πρεσλάβα Κύριλλος, Τοποτηρητής του Πατριαρχικού Θρόνου της Βουλγαρίας, ο
Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας Χριστοφόρος, επικεφαλής και μέλη των
αντιπροσωπειών των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, Ιεράρχες και κληρικοί της Εκκλησίας
της Γεωργίας, η κρατική ηγεσία της Γεωργίας, διπλωμάτες, πολιτική και πολιτιστική ελίτ της
χώρας, επιχειρηματίες.
Κατά το δείπνο ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων απηύθηνε
σύντομη προσφώνηση στα Γεωργιανά προς τον Αγιώτατο και Μακαριώτατο Καθολικό Πατριάρχη
πάσης Γεωργίας Ηλία Β΄:
«Εδώ και τριάντα και πλέον χρόνια συνδέομαι με γνωριμία με την Αγιώτητα και Μακαριώτητά Σας.
Στην ηλικία δέκα πέντε ετών είχα την ευτυχία να διατελέσω υποδιάκονός Σας και διά παντός
κράτησα την αγάπη προς το πρόσωπό Σας, την ιερά γη της Γεωργίας, τη Γεωργιανή γλώσσα, την
εκκλησιαστική μουσική και τον πολιτισμό της. Είναι αδύνατο να υπερεκτιμήσουμε την προσωπική
Σας προσφορά στην αναγέννηση της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Γεωργίας, της οποίας έτυχα να
ήμουν μάρτυς και μέτοχος. Επιτρέψτε μου να ενώσω ευλαβώς τις ευχές μου προς Εσάς με τις
ευχές καλής υγείας και μακροημερεύσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου. Εις πολλά τα έτη,
Αγιώτατε και Μακαριώτατε Δέσποτα!»
Λήξαντος του επίσμου δείπνου στην κατοικία του Προκαθημένου της Εκκλησίας της Γεωργίας
πραγματοποιήθηκε πανηγυρική δεξίωση με αφορμή την Πρωτοχρονιά, συμμετασχόντων των
προσκεκλημένων των εορτασμών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53222/
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